## 长治、安阳、邯郸三市携手推出精品旅游线路

# 整合文旅资源 实现合作共赢

本报讯 记者李茹报道:长治、安 阳、邯郸三市,山水相连、文化相通、 民风相近,历史遗存丰富多彩、灿若 星辰,通天峡、万泉湖、京娘湖等景区 闻名遐迩。近日,三地整合文旅资 源,推出了3条精品旅游线路,旨在 加大区域文化和旅游交流与合作,全 方位打造"长-安-邯"旅游一体化战 略新格局,实现区域合作共赢发展。

邂逅灵山秀水,享受惬意悠闲时

光;踏上红色热土,重温抗战岁月峥 嵘:徜徉古镇石街,体验太行风土人 情……据了解,此次三地携手推出的 3条精品旅游线路包括:消夏山水游 线路、欢乐亲子游线路和红色传承游 线路。其中,消夏山水游线路为:长 治太行山大峡谷八泉峡景区→长治通 天峡景区→安阳太行大峡谷→安阳万 泉湖→邯郸东太行景区→邯郸京娘 湖;欢乐亲子游线路为:长治欢乐太

行谷→长治仙堂山→安阳殷墟博物馆 →安阳中国文字博物馆→邯郸方特主 题乐园→邯郸鲲乐湾;红色传承游线 路为:长治黄崖洞→长治八路军文化 园→安阳红旗渠→安阳马氏庄园→邯 郸129师司令部旧址→邯郸红色记忆

2023年以来,我市锚定加快建设 国内一流国际知名生态文化旅居目的 地目标,着力打造文旅康养"五大品

牌",不断推出文旅新产品、新业态、新 场景,充分激活文旅市场消费新动能。 文旅深度融合不仅给文旅产业带来新 气象,更为推动消费升级、拓展消费空 间注入新动力。此次与安阳、邯郸两地 携手打造精品线路,聚焦区域文旅产业 深度融合,将进一步促进互补互动、合 作交流,为本区域经济社会发展贡献新 的增长极,共同开启文旅融合发展合作 新篇音

### 市红十字会与广场东社区联合开展"安全小卫士"暑期研学活动

## "体验式"实践掌握应急技能

本报讯 记者李茹报道:近日,市 红十字会与太东街道广场东社区联 合开展红十字生命安全研学体验活 动。活动中,红十字讲解员向同学们 讲述了红十字运动的相关知识,带领 大家参观生命教育体验馆内的安全 体验设备,并通过教学体验、游戏互 动等方式讲授了气道异物梗阻急救、 心肺复苏、使用AED等实用的应急 救护知识。

当天的活动中,同学们在居家安 全体验区,通过隐患查找趣味游戏体 验学会对身边存在安全隐患的地方 进行排查:在交通安全体验区,同学 们通过模拟汽车、电动车驾驶和交通 标志识别等互动项目,了解了交通规 则的重要性和违反交通规则的危害; 在地震体验区,同学们通过认识地 震, 感受地震, 在学习中掌握基本防 震减灾知识,提高防震减灾安全防范



现场学习应急救护知识。(图片由市红十字会提供)

意识:在消防安全体验区,同学们亲 身体验了冒着"浓烟"的火灾逃生通 道,认识到在紧急情况下,需要保持 镇定,冷静做出判断和选择。

此外,当天市红十字会还专门

邀请眼科医院专业医生,开展了一 场特别的"小小眼科医生"科普体验 活动,让同学们变身"眼科小医生", 探索眼睛的奥秘,在实践中增强爱 眼护眼意识。

## 弘扬奥运精神 共享全民健身

## 我市举行2024年二十四式太极拳比赛

本报讯 记者郑学兵报道:8月8 日,"全民健身与奥运同行"2024年 长治市二十四式太极拳比赛在市体 育中心体育馆举行,共有来自各县区 辅导站的15支代表队180余人参

加。最终,评出一等奖2名,二等奖3 名,三等奖10名。

今年8月8日是我国第16个"全 民健身日",主题是"全民健身与奥运 同行"。开展"全民健身日"主题活

礼赞新中国

参赛选手动作舒展,身法刚柔相济。本报记者 郑学兵 摄

动,全面弘扬奥运精神,广泛深入持 久开展全民健身运动,提高人民群众 的健康水平,有利干发挥体育的综合 功能和社会效应,更加丰富群众的体 育文化生活。

近年来,我市始终以构建更高水 平的全民健身公共服务体系为目标, 主动作为、多措并举,全民健身工作 取得了丰硕的成果。健身场所数量 大幅增加,人均体育场地面积达到 3.38㎡,位居全省第一;健身设施质 量稳步提升,城市社区"15分钟健身 圈"覆盖率100%。行政村农民体育 健身工程覆盖率100%;场馆服务水 平不断提高,21座公共体育场馆全 部免费、低收费开放;每年开展青少 年、老年人、妇女、残疾人等各类人群 赛事活动200余场,人民群众的生活 品质不断提高,获得感、幸福感不断

## 市消协发布今年第8号消费警示 婚纱租赁(定制)投诉较多 消费者需注意

本报讯 记者狄媚婷报道:近几年,越 来越多的年轻人在准备婚礼时,选择租 赁(定制)自己心仪的婚纱,为自己的婚 姻留下幸福的纪念。但是,由于婚纱租 赁(定制)商家对相关行政法规不了解、 使用合同条款不完善等因素,出现了商 家利用格式条款限制消费者选择权、减 轻或者免除自身责任等情况,侵害了消 费者的合法权益。市消协于日前发布 今年第8号消费警示,就有关婚纱租赁 (定制)领域可能存在的消费侵权行为 作出警示。

2023年以来,我市受理的涉及婚纱 租赁(定制)等方面问题的投诉情况时 有发生,最终的处理结果却不容乐观。 市消协提醒准备举行婚礼的新人们,在 租赁(定制)婚纱前,一定要仔细阅读合 同(协议),如合同中出现定单时需支付 定单全款,若因新人原因取消合同,款 项恕不退还;支付定金时,定金超过了 主合同标的额的20%或更高;没有明码 标价,包括对试装费、跟妆造型费的明 码标价;对损坏赔偿的标准、金额不清 晰,过于笼统;押金明显高于商品价值 本身等条款,一定要谨慎对待,不要盲 目签约。

同时,新人们要选择信誉好、具有一 定规模的正规商家,经营场所显著位置悬 挂有营业执照,所有消费项目均有明码标 价,格式合同条款符合公平公正原则,对 商品和服务的性状、质量、流程等进行了 详细说明等等。将双方的责任和权利写 入合同,不要轻信商家的口头承诺,要把 口头承诺落实到文字上,对可能出现的情 况以及解决办法、服务过程中的每个细节 做出明确具体约定,对模棱两可或模糊的 事项,应事前向商家咨询清楚,如是否有 赠品、哪些方面需要收费、结婚当天的跟 妆事宜等,通过规范的合同来保护自己的 合法权益。

此外,新人们在接受服务的过程中, 如遇到自身合法权益受到侵害,要及时拨 打12315向当地市场监督管理部门或微信 搜索小程序"全国消协智慧315"进行投 诉,切实维护自身合法权益。

### 生活指数预报

穿衣指数为1 级,以穿薄质衣 裤、裙装等为宜。

晨练指数 为4级,不太适 宜晨练

#### 明日天气

多云转晴天 2~4 级偏西风 最低气温18℃ 最高气温31℃

#### 今日天气

多云转阴天 有阵雨或雷阵雨,局部地区有短时强降水 2~3级偏东风 最低气温20℃ 最高气温27℃

中午前后紫外 ·○- 线强度为3级,弱,外 出时可适当防护。